



KOŠARKAŠKI SAVEZ HERCEG BOSNE

Na temelju Statuta KS H-B ,Upravni odbor Košarkaškog saveza Herceg Bosne na sjednici održanoj 13.09.2019.godine i Skupština KS H-B na sjednici održanoj 13.09.2019 donijeli su :

ODLUKE ZA SEZONU 2019/2020

I.

Ligu mladih KS H-B igraju juniori rođeni 2001 i 2002, kadeti 2003 i 2004, mlađi kadeti 2005 godine i mlađi.

II.

Finale Kupa KS H-B za muškarce i žene odigrati će se sukladno dogovoru klubova. uvažavajući kalendare i raspored natjecanja u kojima pojedini klubovi nastupaju .

III.

Seminar za suce i povjerenike održati će se 20 i 21.09.2019 godine.

IV.

Takse za suce i delegate kao i kotizacije klubova ostaju iste kao i prošle sezone ,cijena za obračun putnih troškova po kilometru iznosi 0,40 KM.

V.

Prelazni rok i rok za licenciranje počinje dvadeset dana prije početka prvenstva za seniore i ligu mladih i završava 48 sati prije početka natjecanja u novoj sezoni 2019/2020 . Drugi prelazni rok počinje u ponedjeljak (8-sati) nakon odigranog posljednjeg kola prvog dijela prvenstva i traje do početka drugog dijela prvenstva (petak -24 sata) 2019/2020 .godine.

Samo u ovim rokovima moguć je prelazak i licenciranje: igrača povratnika sa izlaznim pismom ,igrača iz inozemstva, igrača koji prelaze iz kluba u klub KS Herceg-Bosne, igrača sa dvojnomo licencom ,igrača mlađih od 18 godina koji prelaze iz jednog u drugi klub KS H-B ili dolaze iz inozemstva.

Svaki klub može registrirati neograničen broj igrača.

Prvo licenciranje za ligu mladih moguće je izvršiti tokom cijele godine.

Prelazni rok pred play-off seniorskog prvenstva KS Herceg-Bosne **NE POSTOJI.**

Košarkaški savez Herceg-Bosne, Trg hrvatskih velikana b.b. 88 000 Mostar

E-mail :kosarkaski.savez.hb@gmail.com, Tel/fax: 036 316 618

Broj računa: 3060210000025422 - ADDIKO -BANK

IB: 4227389090009



KOŠARKAŠKI SAVEZ HERCEG BOSNE

Svaki klub može registrirati pet igrača na dvojnju licencu, koji su rođeni u periodu od 01.01.1998 do 31.12.1998.godine i mlađi.

VI.

Završni turnir za seniorskog prvaka za žene KS Herceg-Bosne odigrati će se u svibnju mjesecu 2020. godine.

VII.

Klubovi koji igraju seniorsku ligu KS Herceg-Bosne van konkurencije (HKK Široki II i HKK Zrinjski II), nemaju pravo nastupa u play-off takmičenju KS H-B i njihovo mjesto ukoliko ga izbore zauzimaju klubovi najbolje plasirani nakon prvog i drugog dijela prvenstva KS H-B za sezonu 2019/2020. Bodovi klubova van konkurencije i klubova koji su igrali protiv njih, računaju se kako bi dobili konačan plasman.

VIII.

Za povjerenika natjecanja za sezonu 2019/2020 izabran je gospodin Božo Bošnjak.

IX.

Sudionicima lige mladih za muškarce u sezoni 2019/2020 obveza je sudjelovanje sa mlađe-kadetskom i kadetskom selekcijom.

X.

Liga mladih za mlađe kadetkinj i kadetkinje igra se dvokružnim bod sustavom, dok će se za juniorke odrediti sukladno broju prijavljenih ekipa.

XI

Do početka nove natjecateljske sezone svi klubovi moraju imati licencirane igrače u svim kategorijama po proceduri licenciranja KS HB. Popis igrača, licence i igrače na utakmicama lige mladih kontrolirati će glavni sudac utakmice, a na utakmicama seniorske lige opunomoćenik.

XII

Zapisničari na utakmicama lige mladih obvezni su popuniti zapisnike sa brojevima licenci igrača.



KOŠARKAŠKI SAVEZ HERCEG BOSNE

XIII

Na temelju prijedloga trenera Lige mladih KS HB donesena su slijedeća posebna pravila igre za kategorije U15/U14 mlađi kadeti/mlađe kadetkinje:

1.Zabrana igranja bloka na igraču sa loptom

Pravilo:

Nije dozvoljeno postavljanje bloka na igraču s loptom i dosuđuje se kazna bez prethodne opomene.

Kazna:

Prekršaj pravila se dosuđuje igraču koji pokaže jasnu namjeru postavljanja bloka na igraču koji ima loptu . Prekršaj se kažnjava oduzimanjem lopte ekipi počinitelja prekršaja .

2.Zabrana igranja zonskih obrana

Pravilo:

Nije dozvoljeno korištenje bilo koje vrste zonske obrane ,potpune ili kombinirane. Ukoliko suci primijete da ekipa igra zonsku obranu dužni su odmah zaustaviti igru.

Kazna:

Ekipi koja igra zonsku obranu dosuđuje se tehnička greška treneru s oznakom B1.Protivničkoj ekipi se dodjeljuje jedno slobodno bacanje i posjed lopte.

Napomena sucima:

Košarkaška akademija HB daje tumačenje sucima u svezi prethodnog pravila: Zonske obrane zasnivaju se na pokrivanju prostora i napadača koji se nađe u tom prostoru , bez obzira koji napadač to bio. Svaki igrač pokriva određeni prostor a svih pet igrača popunjavaju sve prilaze košu. Obrana se zasniva na preuzimanju napadača kad oni prelaze iz jednog prostora u drugi, odnosno iz zone odgovornosti jednog igrača u zonu odgovornosti drugog igrača. Najčešće igrači su koncentrirani u zoni šuta i reagiraju na promjenu pozicije lopte i to najčešće prema lopti. Postoje razne varijante rasporeda obrambenih igrača prije svega raspoređenih u dvije linije (zona 2-3, 3-2) i u tri linije (zona 2-1-2,1-2-2 , 1-3-1, 2-2-1). Najlakši način prepoznavanja zonskih obrana je praćenje kretanja napadača ukoliko napadač napravi kretanju , a pri tome ga obrambeni igrač ne prati iz jednog prostora na terenu u drugi , ili iz jednog dijela terena na drugi , onda je obrana postavljena u određeni zonski raspored. Važno je napomenuti da se ovo pravilo primjenjuje samo za zonske obrane na polovici terena i dozvoljene su presing obrane sa udvajanjima na cijelom terenu . Također dozvoljene su i zonski presing obrane na cijelom terenu ako inicijalno počivaju na principima obrane čovjek na čovjeka i ako nakon rotacija prelaze u obranu čovjek na čovjeka. Prije svake utakmice suci su dužni upozoriti trenere o donesenim posebnim pravilima .

XIV

Donesene odluke stupaju na snagu danom donošenja.

Predsjednik UO KS Herceg-Bosne:
Dalibor Miloš